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Beruházások, aktualitások
Megtörtént a Samufalvi Óvoda és Bölcsőde új, Baromállási dűlői bölcsődei telephe-
lyének (pr. azonosító: TOP-1.4.1-19-KO-2019-00014) a kulcsátadása, birtokba vettük 
az épületet. Az intézmény üzemeltetéséhez szükséges bútorok, eszközök, játékok, 
játszótéri eszközök beszerzése már korábban megtörtént, jelenleg folyamatban van 
az épület berendezése. Folyamatban van továbbá a szükséges működési engedély 
beszerzése, mely alapján 2024. február 1-jével megnyitja kapuit az intézmény 24 fő 
kisgyermek előtt. Az ingatlanberuházás 100 százalékos pályázati forrás felhasználásával 
valósul meg.

Önkormányzati hírek

A Magyar Falu program keretében elnyert pályázati forrásból megújul a Nószádi dűlő 
(kódszám: MFP-UHJ/2023, pr. azonosító: 3454432438) és aszfalt borítást kap teljes 
hosszában. Az ezzel kapcsolatos közbeszerzési eljárás kiírásáról döntött a képvise-
lő-testület, országos nyílt eljárás keretében választjuk ki a kivitelezőt, a beruházásra 
2024. tavaszán kerül sor.

A „Templom utca rekonstrukciója” el-
nevezésű projekt (pr. azonosító: TOP_
PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00066) köz-
beszerzési eljárása lezajlott, 6 érvényes 
pályázati anyag érkezett, melyek közül 
a STRABAG Építő Korlátolt Felelősségű 
Társaság ajánlata volt a legkedvezőbb, 
369.423.000 forint + áfa összegben.

A beruházás eredeti tervezett költség-
vetése meghaladta a bruttó 600 millió 
forintot, melyből 450 millió forint pályá-
zati forrásból, 150 millió forint önkor-
mányzati önerőből került volna biztosí-
tásra. Mivel a közbeszerzés eredménye 
alapján jelentősen kedvezőbb áron kerül 
elvégzésre a fejlesztés, a képviselő-tes-
tület későbbre tervezett, más projektek 
előrehozását tervezi, mint pl. a Határ út 
aszfaltburkolatának a felújítását, mely az 
ipari övezetben működő cégek felé egy 
régi elmaradása az önkormányzatnak. 
Az ezzel kapcsolatos döntések a közel-
jövőben várhatóak.

Nagy Csaba polgármester
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A képviselő-testület 2023. október 12-ei  
ülésén hozott döntései

A képviselő-testület:

		  • A Baromállási dűlőben 2024. év elején induló új bölcsődei telephelyhez kapcsolódóan:

			   a) módosította a Vértesszőlősi Samufalvi Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát, egyben elfogadta az  
		  egységes szerkezetű alapító okiratot is;

			   b) jóváhagyta az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, a bölcsődei telephely szakmai  
		  programját és házirendjét;

			   c) módosította az önkormányzat költségvetési rendeletét, az új bölcsődei telephely létesítésével az  
		  intézmény dolgozói létszáma 7 fővel bővül majd, így az intézmény összlétszáma 34 fő lesz.

		  •	Elfogadta Nagy Csaba polgármester Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás és  
		  a Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás működéséről szóló tájékoztatását.

		  •	Felülvizsgálta a helyi adókról szóló 21/2016. (XI.11.) önkormányzati rendeletét, s ennek  
		  eredményeképpen megállapította, hogy a rendeletet nem kívánja módosítani.

		  •	A „Vértesszőlős, Nószádi dűlő útburkolat felújítása” tárgyú közbeszerzés-köteles beruházással  
		  módosította az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét.

		  •	A fenti tárgyú közbeszerzési eljárás lebonyolításával megbízta Borsó-Mórocz Nikolett (Tata) felelős  
		  akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót. 

	 • 	 A korábbi évek hagyományához híven döntött arról, hogy a településen lakcímmel (bejelentett  
		  lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel) rendelkező, 70. életévüket betöltött időskorúak részére karácsonyi  
		  csomagot ajándékoz. Az ajándékcsomag értékét 6.500 Ft/fő összegben állapította meg, melynek  
		  fedezetét, 2.938.000 forintot (452 fő × 6.500 Ft) az önkormányzat 2023. évi költségvetésének  
		  önkormányzati működési kiadásai terhére biztosítja. 

		  •	Dr. Keleti Zoltán és Németh Erika vértesszőlősi lakosok kérelmét elfogadva a helyi építési szabályzat  
		  módosításáról döntött. A módosítás az 1969-1977. hrsz-ú telekcsoportot érinti, a rendezési tervek  
		  módosításának költségeit kérelmezők finanszírozzák. 

		  •	Megtárgyalta Schwanner Norbert és dr. Schwanner Orsolya Éva vértesszőlősi lakosok kérelmét,  
		  mely az önkormányzat tulajdonában lévő, vértesszőlősi 085 hrsz-ú ingatlan egy részének kutyaiskolai  
		  foglalkozások céljára történő hasznosítására vonatkozott. A kérelemben foglaltakat csak részben  
		  támogatva, az alábbi döntést hozta: a kérelmezett ingatlanrész hasznosítására egy éves határozott  
		  időre szóló bérleti szerződés kötését ajánlotta fel kérelmezők részére, az egy éves időszakra vonatkozó  
		  bérleti díj összegét 200.000 forintban határozta meg.

		  •	A Tatabányai Tankerületi Központ megkeresésére nyilatkozott, hogy a Vértesszőlősi Általános Iskola  
		  jelenlegi felvételi körzetének kijelölésével (Vértesszőlős közigazgatási területe) egyetért, annak  
		  módosítását a 2024/2025. tanévre nem javasolja.

		  •	Módosította a képviselő-testület 2023. évi munkatervében a december 16-án 16 órai kezdettel tartandó  
		  Falukarácsony helyszínét, mely idén újra a Vértesszőlősi Általános Iskolában kerül majd  
		  megrendezésre.

		  •	A Falukarácsony lebonyolítására 400.000 Ft, a 2024. január 27-én megrendezésre kerülő Böllérverseny  
		  előkészületeire 3.000.000 forint költségvetési forrást különít el, melyet az önkormányzat 2023. évi  
		  költségvetésének általános tartaléka terhére biztosít.

		  •	Elutasította a Normbenz Magyarország Kft. kérelmét, az önkormányzat és a Mol Nyrt. között létrejött,  
		  a Határ úti MOL töltőállomás területére vonatkozó hatályos bérleti szerződést annak lejárata (2024.  
		  december 31.) előtt nem kívánja módosítani. 

A képviselő-testület 2023. október 27-ei 
rendkívüli ülésén hozott döntése

A képviselő-testület:

		  •	A „Vértesszőlős útfelújítási munkálatok-Nószádi dűlő” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015.  
		  évi CXLIII. törvény 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti eljárásrendben bonyolított, nyílt  
		  közbeszerzési eljárást megindításáról döntött. A közbeszerzés során megvalósuló beruházás költségét  
		  (28.110.340 Ft + Áfa, összesen bruttó 35.700.132 Ft) az önkormányzat a Magyar Falu Program  
		  keretén belül elnyert pályázati támogatásból fedezi. 

dr. Lázár Gabriella 
jegyző

Vértesszőlősi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Tisztelt vértesszőlősi lakosok!

A Vértesszőlősi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2023. november 29-én (szerdán) 17.00 órai 
kezdettel tartja éves közmeghallgatását

a Közösségi Ház kistermében 
(2837 Vértesszőlős, Templom utca 75.), 

amelyre szeretettel várminden érdeklődőt.

Napirend:  

Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzat 
2023. évi tevékenységéről

Vértesszőlősi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
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Óvodánk a Kompetencia Alapú Óvodai Ne-
velés Programja szerint dolgozik, mely a 
négy őselemre (Tűz, Víz, Föld, Levegő) épí-
ti fel az ismeretek elsajátítását. Októbertől 
december végéig a „TŰZ” őselem kerül fel-
dolgozásra. Témáink rendkívül sokrétűek, 
ahol a tűz nemcsak a meleget adó, patto-
gó, lángoló és füstölgő tüzet jelenti, hanem 
az őszi meleg színeket, a konyha tűzét, az 
otthon melegét, a test melegét, a szív és 
a szeretet tüzét... és sorolhatnám még to-
vább. A gyerekek a tűz barátságos és el-
lenséges oldalával is megismerkedhetnek. 
Lehetnek akár szakácsok akár kis tűzoltók 
egyaránt. Különböző kísérletek során nyílik 
lehetőség a tapasztalatszerzésekre illetve 
a dramatikus játékok és interaktív kisfilmek 
segítségével pedig az ismeretszerzésekre.

Október 4-én óvodánkban minden év-
ben megemlékezünk az Állatok Világnap-
járól, melyet Assisi Szent Ferenchez, az 
állatok védőszentjéhez kötünk. Mindez jó 
lehetőséget kínál arra, hogy a gyerekek 
megismerkedjenek az állatvilággal, az ál-
latgondozás szabályaival, valamint a játék 
és alkotás során élményeket és új isme-
reteket szerezzenek. Idén a cica csoport 
jóvoltából „ketreces kisállat kiállítást „is 
megtekintettünk, melyet nagyon élvezték a 
gyerekek. Köszönjük a kedves Szülőknek, 
hogy ezt a fantasztikus lehetőséget biztosí-
tották számunkra.

Óvodai hírek

Óvodánk nyuszi csoportja Tatára kirándult 
egy szép októberi napon. A gyerekek biz-
tonságát szem előtt tartva szülői segítséget 
is kértünk, s nagyszülők is örömmel vállalták 
ezt a nemes feladatot. Egy kis merészséggel 
felbátorodva felszálltunk a menetrend sze-
rint közlekedő buszra. Nagyon kedves sofőr 
bácsit és utazó közönséget fogtunk ki. Min-
den kisgyermeket azonnal hellyel kínáltak és 

beszédbe elegyedtek velük. A gyerekek na-
gyon élvezték e különleges utazást. Számol-
ták a megállóhelyeket majd a negyediknél a 
városközpontban leszálltunk.

A Fényes Áruház emeltén található já-
tékboltba vettük az irányt. A Mihály-napi 
vásár bevételének egy részéből játékkész-

letünket bővítettük. A vásárlás után a tópart 
felé sétáltunk, ahol az őszi ruhába öltözött 
természeti szépségeket csodálhattuk meg. 
Kirándulásunkat kicsit megszakítva meg-
álltunk a tóparton, ahol két fiatal hattyút 
etettünk meg a magunkkal vitt kenyér da-
rabokkal.
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A gyerekek nagy örömére utolsó pihenőhe-
lyünk az Építők Parkja mellett található ját-
szótér volt Itt minden gyerkőc egy kis kek-
szet, perecet és folyadékot kapott, majd 
kik-ki kedvére való hintát, mászókát, csúsz-
dát, lépegetőt próbálhatta ki. Újra buszra 
szálltunk, majd a megérdemelt ebédet már 
az óvodában fogyasztottuk el. Élménydús 
nap volt mindannyiunk számára.

Október 18-án a Léghajó Meseszínház 
látogatott el óvodánkba. Száraz-Nagy Ta-
más és Bana Viktória a Furulyás Palkó 
népmesét hozták el nekünk. Csodaszép 
díszlet tárult elénk, ahol a szegény juhász-
legény és a királykisasszony életét néz-
hettük végig. Hangsúlyos szerepet kapott 
az interaktivitás. Folyamatosan részesei 
lehettünk a történetnek: együtt énekeltünk 
és táncoltunk; számoltunk halkan; éb-
resztettünk hangosan; vigyáztunk a bárá-
nyokra. A gyerekeket beavatták a játékba, 
így jobban tudtak azonosulni a mesével, 
a mese szereplőivel. Óvodásaink nagy 
örömmel kapcsolódtak be az előadásba. 

Végig kiemelkedő szerepet kapott a népze-
ne. A színházi produkció zárásaként együtt 
táncoltunk és mulattunk a „lakodalomban”. 
Nagy sikere volt e vidám darabnak mind a 
kisgyermekek mind a felnőttek körében.

Mesére mindenkinek szüksége van korra 
való tekintet nélkül. A mai számítógép uralta 
rohanó világunkban a mesének értéke van. 
Jól tudjuk, a mesék észrevétlenül juttatnak 
intellektuális és érzelmi gazdagodáshoz, 
műveltség- és tudásgyarapodáshoz, kedve-
ző irányú személyiségfejlődéshez.

„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kap-
tunk örökségbe, de mintha egyre gyak-

rabban tétlenül néznénk ennek háttérbe 
szorulását, elfelejtését. Vegyük birtokba, 
ismerjük meg, fényesítsük újra és adjuk 
tovább az eleinktők kapott, élethosszig ér-
vényes, értékes, unokáink számára is fel-
tétlenül megőrzendő, mesebeli kincseket!”, 
olvasható a Magyar Olvasótársaság 2005-
ös felhívásában.

Mi óvodapedagógusok is azt valljuk, 
hogy a népmesékre óriási szükség van, az 
óvodai nevelésünkben is fontos, hiszen a 
mese az érzelmi, értelmi, erkölcsi nevelés 
alappillére.

Borbélyné Paxy Erika óvodapedagógus
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Iskolai hírek

Beszámoló az októberi programokról
Október az emlékezés hónapja volt iskolánkban… A hónap elején az aradi vértanúk-
ra emlékeztünk, a hónap végén pedig az 1956-os forradalom napjait elevenítették 
fel végzős diákjaink. E két történelmi esemény köré szerveződött iskolánkban az 
október…

Október 6. – Az aradi vértanúk napja

1849. október 6-án Aradon 13 tábornokot végeztek ki, akik vezető szerepet játszottak 
a szabadságharc eseményeiben. Az ötödik osztályos tanulók egy rövid emlékműsorral 
készültek Dombai-Kulcsár Nóra tanárnő irányításával. Az ünnepség után alsós tanulóink 
megkoszorúzták az Ady Endre utcában az 1848-49-es forradalom és szabadságharc em-
lékművét, a felsős osztályok pedig egy izgalmas akadályversenyen vettek részt. Erre a 
napra végzős tanulóink izgatottan készültek, hogy változatos feladatokkal lepjék meg a 
versenyen induló csapatokat: volt közöttük térképes feladat, híres emberek képeinek fel-
ismerése, és párosítása a hozzájuk kötődő információkkal, nyelvi játékok és ügyességi 
feladatok is. Szoros versenyben végül a képzeletbeli dobogó két legfelső fokára a 7. osz-
tályosok két csapata állhatott fel. Gratulálunk nekik!

Október 12. – Elektronikai hulladékgyűjtés

Iskolánkban kiemelt figyelmet szentelünk a fenntarthatóságnak és a környezettudatos 
nevelésnek. Ennek jegyében többször is szervezünk hulladékgyűjtést, vagy más prog-
ramokkal próbáljuk felhívni diákjaink figyelmét környezetünk védelmére. Október 12-én 
elektronikai hulladékokat lehetett leadni iskolánkban. Ezúttal is rengeteg kiselejtezett esz-
köz gyűlt össze, köszönjük mindenkinek, aki részt vett a gyűjtésben.

Október 12. – Rendhagyó énekóra

Ezen a napon a tatai Peron Music Alapítvány szervezésében rendhagyó énekórán vettek 
részt diákjaink. Az órán különféle hangszerek szólaltak meg, melyeket az előadás végén 
tanulóink is kézbe vehettek, és megszólaltathattak.

Október 14. – Kavicsösvény túra

Október 14-én ismét kavicsösvény túrát szerveztünk iskolánkban. Túránkat dr. Vértes 
László könyve, a Kavicsösvény ihlette, melyet településünk önkormányzata 2010-ben rep-
rint kiadásban jelentetett meg. Ebben a híres-neves régész leírja a szőlősi ásatások és 
Samu felfedezésének történetét. A könyvből kiderül, hogy a történelmi idők kezdetén az 
Által-ér mentén folyamatosan nyomon követhető az ősemberek jelenléte. Túránkon kis 
csapatunk az ősemberek nyomában járva kereste fel egykor élt elődeink két táborhelyét, 
a tatabányai Szelim-barlangot és Vértesszőlőst. Kirándulásunk a Turul szobortól indult, a 
Szelim-barlang megtekintése után a Ratzinger-kilátó tetejéről megcsodáltuk a Tatai-me-
dencét. Ezután megmásztuk a Vaskapu vadregényes szurdokvölgyét, érintettük a Vértes 
László barlangot, majd a Sárkány-szikláról elénk tárult településünk látképe. Utunk Vér-
tesszőlősön, a múzeum bejáratánál ért véget.

Október 20. – Az 1956-os forradalomra emlékeztünk

Évek óta hagyomány iskolánkban, hogy végzős diákjaink egy színdarab előadásával 
elevenítik fel az 1956-os forradalom napjait. Természetesen ez alkalommal sem történt 
másképp. Nyolcadikosaink már hetek óta készültek az előadásra, szöveget tanultak, be-
szerezték a korhű kellékeket és ruhákat. A bemutatót Paxy Éva igazgatónő rövid ünnepi 
beszéde előzte meg. A színdarabban – melyet Dombai-Kulcsár Nóra tanárnőnek köszön-
hetünk – egy család történetén keresztül ismerkedtünk meg a forradalom eseményeivel, 
és emlékeztünk meg az egykori hősökről, akik, ha kellett, az életüket áldozták hazánk 
szabadságáért. Köszönjük a tanárnőnek és a diákoknak ezt a szép emlékműsort!
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ADVENTI FALUNAPTÁR
2023. december 1-24., Vértesszőlős

Díszítés: Keresünk 24 játékos kedvű, lelkes családot, akik vállalják,  
hogy idén Vértesszőlősön advent idejében minden nap lesz egy ház,  

mely karácsonyi díszbe öltözött ablakkal,  
kapujával várja a felnőtteket és a gyerekeket. 

Jelentkezés: kozhazszolos@gmail.com

A játék december 1-jén, pénteken indul, aznap az 1-es számot kell  
megtalálni, december 2-án a 2-est, és így tovább. Az, hogy melyik szám  

kihez került, kinek kell aznap díszíteni, teljesen titkos.

Ablakkeresés

    1. Találjatok meg 7 db kidíszített ablakot, kaput! 
- mert a 7 mesés szám, és a karácsony tele van mesével és varázslattal -

    2. Készítsetek képet arról, hogy ott voltatok a helyszínen!

    3. Küldjétek el a képeket üzenetben 
a Közösségi Ház facebook oldalára  

(Vértesszőlős Kultúr Könyvtár Tájház)!

    4. Vegyétek át az ajándékokat  
a Közösségi Házban  

(a jelentkezőket értesítjük  
a jutalom átvételének időpontjáról)!

Díszítsetek, sétáljatok, kutassatok!

Várjuk együtt a csodát!
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TJ ESZI Vértesszőlősi Segítő Szolgálat

Közérdekű információk
Tisztelt Vértesszőlősi Lakosok!

A településen elérhető szociális szolgál-
tatásaink 2023-ban a következőek:

1. Az idősek klubja hétköznapokon 7.00–
15.00 óra között látogatható minden rászo-
ruló illetve társaságra vágyó szépkorúnak.  
A szolgáltatás továbbra is díjmentesen ve-
hető igénybe! Kérem betegen (láz, felső-
légúti panasz esetén) ne látogassák az in-
tézményt, telefonon kérjék segítségünket!

2. Szociális étkeztetés

Azon személyeknek biztosítható, akik 
öregségi nyugdíjban, nyugdíjszerű szo-
ciális ellátásban (vakok személyi jára-
déka, rokkantsági járadék, rokkantsági 
ellátások, rehabilitációs ellátás) vagy 
fogyatékossági támogatásban, idősko-
rúak járadékában, egészségkárosodási  
és gyermekfelügyeleti támogatásban 
részesül, illetve a kezelőorvos véleménye 
alapján étkezését betegségéből adódóan 
nem képes biztosítani.

Az ebédet lehetőség van helyben elfo-
gyasztani, ételhordóban elvinni vagy ház-
hozszállítással is igényelhető. Az étkezés 
térítési díjának megállapítása szociális 
alapon történik, jövedelem alapján, sávos 
rendszerben. A térítési díjakról kérem ér-
deklődjenek elérhetőségeink valamelyi-
kén! Az ellátás megkezdéséhez szükséges 
dokumentumok: személyi igazolvány, lak-
címkártya, TAJ kártya és a tárgyévi  nyug-
díjfolyósító által kiadott jövedelemigazolás 
(„zöld” nyugdíjas szelvény).

    3. Házi segítségnyújtás

A szolgáltatást igénybe vevő személy sa-
ját lakókörnyezetében biztosítjuk az önálló 
életvitel fenntartása érdekében szükséges 

ellátást. Házi segítségnyújtás keretében 
szociális segítést vagy – a szociális segítés 
tevékenységeit is magába foglaló – szemé-
lyi gondozást tudunk biztosítani.

Szociális segítés keretében biztosít-
juk: a) A lakókörnyezeti higiénia megtartá-
sában való közreműködést. b) A háztartási 
tevékenységben való közreműködést. c) 
A veszélyhelyzetek kialakulásának meg-
előzésében és a kialakult veszélyhelyzet 
elhárításában történő segítségnyújtást. d) 
Szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe történő beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biz-
tosítjuk: a) Az ellátást igénybe vevővel a 
segítő kapcsolat kialakítását és fenntartá-
sát. b) A gondozási és ápolási feladatok 
elvégzését, illetve az orvosi ellátáshoz való 
hozzájutást.

A házi segítségnyújtás díjának megálla-
pítása szociális alapon történik, jövedelem 
alapján, sávos rendszerben. A térítési dí-
jakról kérem érdeklődjenek elérhetősé-
geink valamelyikén! Az ellátás megkez-
déséhez szükséges dokumentumok: 
személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ 
kártya és a tárgyévi  nyugdíjfolyósító által 
kiadott jövedelemigazolás („zöld” nyugdí-
jas szelvény). Az ellátások iránti kérelem 
benyújtható az Ady Endre utca 2/D. szám 
alatti telephelyünkön hétköznapokon 7.00 
és 15.00 óra között. Telefonon érdeklődhet 
a (34) 379-500-as számon. E-mail címünk: 
vszolos.ik@gmail.com

Szeretném figyelmükbe ajánlani jelző-
rendszeres házi segítségnyújtás szolgál-
tatásunkat, mely egy adó-vevő rendszeren 
történő jelzés alapján 24 órán keresztül 
nyújt segítséget rosszullét, baleset esetén 
az ellátott saját otthonában. 

A szolgáltatás célja, hogy a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtással a saját ott-
honukban élő, önellátásra képes idősko-
rú (65. életévét betöltött) vagy fogyatékos 

személyek, illetve pszichiátriai betegek 
jelzése alapján, az önálló életvitel fenn-
tartása mellett felmerülő krízishelyzete-
ket elhárítsa. Szociálisan nem rászorult 
személyek is igénybe vehetik a szolgálta-
tást teljes összegű térítési díj megfizetése 
ellenében. 2023. áprilisától 120 Ft/nap 
(de nem haladhatja meg a jövedelem 2 
százalékát). Várjuk jelentkezésüket, hogy 
biztonságos, nyugodt időskort biztosít-
hassunk az önök részére. Bővebb infor-
mációért, vagy készülék igényléséért hívja 

a 06-30-697-0474-es számon Sterczer 
Nóra jelzőrendszeres koordinátort hét-
köznapokon 7.00–15.00 óráig vagy a tele-
pülésén dolgozó szociális gondozónőnek 
személyesen is felteheti kérdéseit.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, 
kérem keressen minket a fentebb említett 
elérhetőségek valamelyikén! Ellátottjaink-
nak, klubtagjainknak és hozzátartozóiknak 
köszönöm a megtisztelő bizalmat!

 Arnold Anett                        
nappali ellátás vezető                  

Vendégségben  
az Alsógallai Segítő Szolgálatnál

Az Alsógallai Idősek Klubja dolgozóinak és klubtagjainak jóvoltából egy vidám délelőttöt 
tölthettek együtt Tatabánya és kistérsége klubtagjai. A meghívás Idősek napja alkalmá-
ból érkezett, melyen a kedves érdeklődők szép számban vehettek részt. Míg az udvaron 
rotyogott az ínycsiklandó magyar gulyás, addig bent az idősek köszöntése, majd táncos 
mulatság vette kezdetét. A talpalávalót és ezzel együtt a fergeteges hangulatot Bozó Kucs-
kár Anikó és társa biztosította. Ezúton is köszönjük a szervezőknek ezt a szép napot!
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GÁDOR Férfi Dalkör hírek
Bizony, már 5 év telt el azóta, hogy 2018 tavaszán egy maroknyi, éneklést, nó-
tázást kedvelő férfi összegyűlt a Közösségi Ház kistermében, hogy Kutenics 
Péterné Szabó Krisztina szakmai vezetésével dalkört alakítson. 

Az öt éves jubileum tiszteletére 2023. november 17-én, pénteken, 18.00 órától 
koncertet rendezünk a Közösségi Házban, melyre szeretettel várjuk kedves közön-
ségünket! A 2×30 perces koncert során igyekszünk az elmúlt 5 év gazdag reperto-
árjából egy igen változatos dallamvilágú és hangszerelésű műsort közönségünk elé 
tárni. November a férfi egészség hónapja! Dalkörünk tagjai egészségügyi szűrővizs-
gálaton, többek között PSA (prosztata specifikus antigén) vizsgálaton vettek részt. 
Bíztatjuk férfi társainkat, november hónapban végeztessék el ezt kis kellemetlenség-
gel (vérvétellel) járó vizsgálatot, a sajnos egyre gyakoribb prosztatarák megelőzése, 
korai felismerése céljából. Próbáinkat szerda esténként a Közösségi Házban tartjuk 
19.00 órától 21.00 óráig. Továbbra is várjuk az érdeklődő ifjakat, férfiakat. 

Elérhetőségeink: 
ferfidalkor@gmail.com 

www.facebook.com/GADORferfidalkor 
06 70 670 33 47

Betlehemezés 2023
A korábbi évek szép hagyományát folytatva-átvéve a GÁDOR Férfi Dal-
kör betlehemezést szervez 2023. december 20-a estéjén. Az óvodás, 
iskolás gyerekekkel, zenészekkel kiegészült betlehemező pásztorok 
hagyományőrző énekes műsorukkal járják be a falut. Várjuk olyan csalá-
dok, baráti társaságok, utcaközösségek jelentkezését, akik portájukon 
(udvar, kocsibeálló) szomszédokat, utcabelieket, barátokat, gyerekeket 
bevonva fogadni tudják a szereplőket.

Jelentkezés, további információ:
GÁDOR Férfi Dalkör

ferfidalkor@gmail.com
06 70 670 33 47

A kiadványt kiadja: Vértesszőlős Község Önkormányzata 1150 példányban • A kiadványt szerkeszti: Nagy Csaba polgármester  
• A kiadásért felelős: Nagy Csaba polgármester • A megjelenő írások és fizetett hirdetések tartalmáért  

a szerkesztőség nem vállal felelősséget. A cikkek a szerzők véleményét tükrözik.
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Áldás, békesség!

Hírek a református gyülekezetből

Istentiszteletek: vasárnap 10.00 óra
Cím: Vértesszőlős, Gagarin u. 10.

Telefon: 06-30/514-3367
E-mail: szolosgyulekezet@gmail.com

Istentiszteletek a YouTube-on: 
Vértesszőlősi Református Missziói Egyházközség

Látogassa meg Facebook oldalunkat:  
www.facebook.com/refszolos

Bankszámlaszám:  
MBH Bank 63300037-11063609

Az előttünk álló kiemelt alkalmainkról 
szeretnénk tájékoztatást nyújtani e havi 
beszámolónkban.

November 12-én vasárnap a Tatai Refor-
mátus Egyházmegyében „szószékcserére” 
kerül sor. Ez azt jelenti, hogy az egyházme-
gyében szolgáló lelkészek ezen a vasárna-
pon ellátogatnak egymás gyülekezetébe 
és ők tartják aznap az istentiszteletet. 
Idén sorshúzás útján került kiválasztásra, 
ki hova megy, melyik gyülekezetben szol-
gál majd. A sorsolás eredményeképpen a 
vértesszőlősi imaházban ezen a vasárna-
pon az egyházmegye esperesével, Gere-
csei Zsolttal találkozhatnak a vértessző-
lősi reformátusok, és minden érdeklődő. 
Szeretettel várjuk önöket is! Az istentisz-
telet után szeretetvendégség keretében 
beszélgethetünk még esperes úrral és 
egymással.

Az adventi időszakra kicsit előre tekintve, 
december 2-án szombaton egy szentföldi 
útibeszámolóra hívjuk a szőlősieket. Már-
kus-Oroszi Dániel őriszentpéteri reformá-
tus lelkész tart egy két órás, diavetítéssel 
egybekötött beszámolót „Jézus nyomá-
ban. Lelki utazás a Szentföldre” címmel. 
Az alkalom a községi könyvtárban (Múze-
um u. 43.) kerül megrendezésre. A belépés 
díjtalan.

A második adventi hétvégén, december 
9-én szombaton 15.00 órától tartjuk az 
imaházban a már hagyományosnak számí-
tó adventi kézműveskedésünket. Ezen az 
alkalmon kicsik és nagyok együtt alkothat-
nak majd karácsonyfadíszeket és egyéb 
díszeket, képeslapokat. 

Advent első három vasárnapján pedig 
„Az elveszett” címmel tartunk igehirdetés-
sorozatot a református imaházban. 

Márkus-Szabó Beatrix
lelkész

A Vértesszőlősi Református 
Missziói Egyházközség szervezésében

Lelki utazás a Szentföldre

JÉZUS NYOMÁBAN

Márkus-Oroszi Dániel
KÉPMUTATÓ ELŐADÁSA

Élménybeszámoló izráeli utazásomról. 

Szeretettel hívom és várom Önöket!

2023. december 2. szombat 16.00 óra
VÉRTESSZŐLŐS, KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

MÚZEUM UTCA 43.
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TÁJÉKOZTATÓ lakosságot érintő kérdésekben
Tisztelt lakosság!

2023. július 1-jén elindul az országos hulladékkoncesszió, amely működésével kap-
csolatban az utóbbi hetekben megnövekedett a megkeresések száma. Az új hul-
ladékgazdálkodási rendszer bevezetésével kapcsolatban fontos a lakosság napra-
kész tájékoztatása. A lakosságtól beérkezett kérdésekre (hulladékszállítás, értékes 
anyagok leadása, kupakgyűjtés stb.) a MOHU weboldalán folyamatosan frissített 
válaszokat tesz közzé: 

https://mohu.hu/lakossagnak 

Köszönettel, 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  

Újrahasznosítjuk. 
Közösen.  

A Miniszterelnökség megkeresése alapján – a hidegebb időjárási körülményekre való 
tekintettel – a téli időszakban, 2023. november 10. napjától (péntek) – 2024. már-
cius 15. napjáig (péntek) a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatok kötelező 
működtetése felfüggesztésre kerül. Ezen időszak alatt rendezvényeken, illetve rend-
kívüli helyzet alkalmával a Miniszterelnökség előzetes jóváhagyása nélkül láthat el a 
kormányablak busz ügyfélszolgálati tevékenységet. • www.kormanyablak.hu

Mobilizált Kormányablak 
Ügyfélszolgálat működésének 

szüneteltetése
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Változás a 
védőnői szolgálat 
elérhetőségeiben 

Védőnő: KOVÁCS SZILVIA 

Védőnői szolgálat helye:  
2837, Vértesszőlős, Ady E. u. 2/D.

Egészséges csecsemő  
és kisgyermek tanácsadás:

kedd: 9.00–11.00

Várandós tanácsadás:
csütörtök: 13.00–15.00

Rendelkezésre állási idő:
hétfő-péntek: 8.00–16.00

Bejelentkezés:  
Mobil: 06 30 480 4682 

E-mail: 
vedono.vertesszolos@gmail.com

TÁJÉKOZTATÁS
Körzeti megbízott 

fogadóórájának időpontjáról

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
SZAÁK TIBOR r. főtörzszászlós Vér-
tesszőlős körzeti megbízottja 2023. 
évben az alábbi időpontokban tartja 
fogadóóráját:

2023. november 13. 13.00 óra
2023. december 11. 13.00 óra

Fogadóóra helyszíne:
2837, Vértesszőlős, Templom utca 57. 
(Vértesszőlősi Polgármesteri Hivatal)

SZAÁK TIBOR r. főtörzszászlós 
további elérhetőségei:

Mobiltelefonszám: 06 30 496 9324

E-mail cím:  
szaakt@komarom.police.hu

Polgármesteri Hivatal Kérjük szíveskedjenek 
az ügyfélfogadás rendjét 

betartani!

Ügyfélfogadás:
HÉTFŐ: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • SZERDA: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • PÉNTEK: 7.00–12.00 

Elérhetőségek:
•  Ügyintézők: Fax: 06 34 379 091/111 • Telefon: 06 34 379 674 és 379 091 
 • Mobil: 06 30 579 3780 és 06 30 585 9056
• Titkárság  (Bujdosné Pap Éva) 379-091/101-es mellék – polg.hivatal@vertesszolos.hu
• Adóügyek (Pankotai Dóra) 379-091/104-es mellék – ado@vertesszolos.hu
• Pénzügyek (Tóthné Pammer Judit) 379-091/108-as mellék – penzugy@vertesszolos.hu
• Gazdálkodás (Virág Pálné) 379-091/108-as mellék – gazdalkodas@vertesszolos.hu
• Szociális- és gyámügyek, lakcímügyek, anyakönyvvezetés, hagyatéki ügyek  
 (Árva-Deák Katalin) 379-091/109-es mellék – kata.arva@vertesszolos.hu
• Hatósági ügyek: (dr. Jelinek Gabriella) 379-091/105-ös mellék – jelinek.gabriella@vertesszolos.hu
 birtokvédelmi ügyek, panaszok, közérdekű bejelentések, földművelésügyi igazgatási, növényvédelemi feladatok, állatvédelmi  
 hatósági ügyek, vadkár-ügyek, ebnyilvántartás, kóbor ebek, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezési eljárás, környezet 
 védelmi, természetvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj-, rezgés- és levegőtisztaság-védelmi feladatok, vízgazdálkodási hatósági  
 feladatok, helyi építési szabályzattal kapcsolatos ügyek, településkép védelmével kapcsolatos ügyek (településképi  
 konzultáció, - bejelentés, - véleményezés, - kötelezés)

 Egyéb hatósági ügyek: 
talajterhelési díj, nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatok, pályázatok, közbeszerzés, civil szervezetek,  
termőföld adásvételével-bérbeadásával kapcsolatos feladatok, közterület-használati engedély, közútkezelői nyilatkozatok,  
tehergépjárművek tárolása


